

Nemes: A HÉV-et a föld alá fogjuk vinni

A föld alá vinné Nemes Gábor, az ellenzék közös polgármesterjelöltje a XVI. kerületben a gödöllői HÉV vonal egy szakaszát, mert az hosszában kettévágja a városrészt, s a kereszteződésekben rendszeresen megbénítja a közlekedést. Az átalakítás költségeit a polgármesterjelölt EU-s forrásból teremtené elő. A tervet Karácsony Gergely ellenzéki főpolgármester-jelölt is támogatja.

A felszíni HÉV-közlekedés jelentősen akadályozza a keresztirányú forgalmat a XVI. kerületben, ezért, ha lehet, az egész vonalon, de három nagyobb kereszteződésnél – Baross Gábor utca–Veres Péter út, Batsányi János utca–Hősök fasora–Veres Péter út és Lándzsa utca–Thököly utca–Veres Péter út – mindenképpen a kéregvasúttá alakítása lenne a megoldás – fejtette ki Karácsony Gergely, amikor Nemes Gáborral közösen kampányolt a XVI.

kerületben. Az átépítés egyébként Nemes programjának legfontosabb eleme, hiszen jól tudja, hogy a kerület közlekedésének rákfenéje a három HÉV-kereszteződés.

Nemes Gábor elmondta, hogy egykori buszvezetőként és a Közlekedési Szakszervezetek Országos Szövetsége elnökeként is pontosan látja a XVI. kerület közlekedésének a legsúlyosabb problémáit, s azok megoldására konkrét javaslatai is vannak.

Aláírásgyűjtés – A lakókra bízják

Aláírásgyűjtésbe kezd a XVI. kerületi ellenzék, hogy az önkormányzat képviselő-testülete a volt Ikarus gyártelep területének övezeti besorolását és rendezési tervét csak helyi népszavazás eredményeként módosíthassa. A kérdés azért aktuális, mert néhány héttel ezelőtt egy kínai hátterű vállalkozás 2,2 milliárd forintért megvette a majdnem 30 hektáros

területet, de egyelőre nem nyilatkoztak arról, hogy milyen tevékenységet akarnak folytatni a lakóövezettel körbevett telepen. Raktárbázis és elektromos autók összeszerelő üzeme is szóba került, de a környéken élők nem kaptak megnyugtató választ, hogy milyen teherforgalomra, esetleg zajterhelésre számítsanak.

Forrás: Népszava

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd, másold, terjeszd! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a www.nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadmánnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Kiemelt terjesztési partnerünk
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd!

115. szám (III. évfolyam/39.) | 2019. október 2.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek
eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Nemes Gábor közös ellenzéki polgármesterjelölt



A megbecsülésre, egymás tiszteletére épülő program



Korábbi szakszervezeti vezetőként a polgármesteri programomat is személyes ars poeticámra, valamint a kerületben élők igényeire építettem: egymás iránti tisztelet, az em-

beri értékek megbecsülése, az elesettek megsegítése, a családok és nyugdíjasok támogatása. Amennyiben polgármesterként lehetőségem lesz rá, ezeket az alapértékeket szem előtt tartva és a megosztó gyűlölködést száműzve minden eddiginél nagyobbat lépünk előre az itt lakók életminőségének javításában:

- felszín alá visszük a HÉV-et a legkritikusabb szakaszokon, hogy megszűnjenek a közlekedési dugók,
- saját CT- és MRI-berendezés, valamint

további készenléti defibrillátorok vásárlásával emeljük a kertvárosi egészségügyi szolgálat és a házi orvosi rendelők szolgáltatási színvonalát, hogy a betegek biztonságérzete növekedjen,

- panelprogram – energetikai korszerűsítési program megvalósítását kezdeményezzük, ezzel megteremtjük a panelházak szigeteléséhez szükséges pénzügyi forrásokat,
- lendületesen tovább „zöldítjük” Kertvárosunkat,
- védetté nyilvánítjuk a Mátyásföldi repülőteret, hogy zöld parkként szolgálja a XVI. kerületi lakosokat,
- tisztázunk az Ikarus-telep tulajdoni helyzetét, bebeszélést kérünk a hasznosításba, csak olyan tevékenységet engedünk be a telepre, amellyel a többség egyetért. Kikérjük a kerületi lakosok véleményét,
- Hozz egy emléket! néven mozgalmat indítunk, s megkezdjük az Ikarus múzeum létrehozását.

